



МИНСТРОЙ РОССИИ

От имени Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации приветствую организаторов и участников VIII Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

В условиях сегодняшних экономических реалий строительный комплекс России показал, как свою жизнеспособность и особое значение для экономики страны, так и ряд проблемных точек, на решение которых направлена деятельность Минстроя России совместно с профессиональным сообществом в лице национальных объединений строителей, проектировщиков и изыскателей. Объединение власти, бизнеса и научных кругов представляется чрезвычайно важным для совместного решения задач по комплексному освоению и развитию территорий, совершенствованию законодательной и нормативно-технической базы, внедрению инновационных энергоэффективных технологий, развитию системы ипотечного кредитования и защите дольщиков, и по многим другим важным вопросам.

Несмотря на вызовы, стоящие перед отраслью, мы будем двигаться вперед, продолжать созидательную работу по ее дальнейшему инновационному развитию, привлечению новых инвестиций, повышению доступности жилья, качества жизни населения.

Убежден, что в ходе конференции профессиональное сообщество не только проведет всесторонний анализ текущего состояния отрасли, но и представит предложения и инициативы, которые смогут получить практическое применение и будут востребованы при решении задач, стоящих сегодня перед строительным комплексом.

Желаю плодотворной работы, принятия конструктивных решений и успехов!

Заместитель Министра строительства и
жилищно-коммунального хозяйства

Н.Е. СТАСИШИН

г. Москва
2017 год